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FIAIUtrIALL M, EIEEiEiLEFI L. L. C.
POST OFFTCE BOX 2248
CARSON CITY, NEVADA
8e702 USA (77s) 88s-07r 7

TERMS OF SALE ATiID GFNERAL INF'ORIUIATION

PROIESSIONAL: Fully Licensed Firearms Dea}er Specializing in

SALESI AII Sales are made in Strict Compliance with A11 Federal Firearms
Laws. No Items Contained in this Catalog or SoId by me are Offered for Sale
where prohibited by Any State or Local Laws. By Ordering, Buyer CerLifies
that. Their purchase witf be in FulI Compliance with AlL Federal, State and
Local Laws. AII Sales are made with the Buyers FuIl Accept.ance of the St.at'ed
Terms of Sale. AII Transactions wiII be Subject Only to Federal and Stat'e
taws of Nevada and will be Decided by Nevada Courts in case of any Disputes-

Collector Arms !

State Purchases. The PaYment
the Buyers ResPonsibiIitY.SAIJES--IA:II Nevada Stat.e Sa]es Tax is 7Z for

of Other State's Sales Tax for shipped items

E"KPORTS: A
Receipt of

1n
is

c,afalroc"ell Are published 5 to 6 Times Per Year. Annual Subscri-ption cost in
the U"S. Via First Class Mail is $20.00. Foreign Cost is $40.00 Via Airpost.

PHONE CALLS: Please CaIl Anyti.me. Non-Standard Hours seem to be t'he Rule! A

Answering Machine and FAX is on-Iine and Always Available whenever I am Nct.

D-ISCBEET: I do not Share our Client List. Your Privacy is Always Protect.ed.

NAIUB.FAIS_ES:_ AlI rtems Contained in rny catalogs are Honestly and Accurat"eJ"y
Described to the Very Best of my Ability with Any Defects or Problems Noted.

GUABAIIIEEI Complete SaLisfaction is Assured. FuII 3-Day Inspection Period! A

No Argument Imhediate Refund when Returned in the Same Condition as .in Wherl

Shipp6d. Call if there is to be a Return. Returns Must be made With-in 3 d*1's
of -n-eceipt, Shipped Same as Sent. ALl Layaway Purchases are Returnable fcrr
Merchandise Credit OnIy. AII Items are Sotd as Collector Items Only Intencled
for Non-Operational Use. No Liability is Assumed for Lhe Use of Any trtem(s)
Sol-d! Firearms are Sold As-Is with No Guarantee as to the Firing Safety. A.lt
Firearms and Any Related Items Should be Checked and Certifj"ed by a Licensed
Gunsmith if to be Used for Anything Other than Non-Operational Purposes.

FIREARIT,IS: Modern Firearms can OnIy be Shipped to Holders of Federal Firear:ms
License. Curio-Relic Firearms can be Shipped to a Type 03 Collectors License
If you do not have a License, you can arrange for a Transfer through a Local.
Dealer. And If you are interest.ed in obtaining a Federal Firearms Collectot:
License caII the A.T.F. License Center at (404) 4L7-2750 for a applicaLj.orl.
Antique Firearms Do Not Require a Federal License, but need a Signed LetLe::
Stat.ing Your Purchase WilI be in Compliance with AII State and Local Laws.

$UP3_INGi Norma1 Shipments are Via UPS. Mandatory Next Day Air Service on I

Handgun is $25.00, for each additional add $10.00. Costs for a Longqun is
$30.00. Including a Gun-Guard Hardcase. Costs for Accessory Items is $10.00.

EAyMEllf-!- Cashiers Checks, Money-Orders,

LAIAtAfS-r 20t Deposit. Balance Due in 90

Personal Checks, Visa & Mastercard!

Days. CaIl to Discuss Extensions.

U.S. State Depart,ment Export License Usually takes 30 days aft-er
Required Paperwork. Shipped Via Air Post. CalI or Fax for Quot.e.

@Lo /20oL
I
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JAP,ANESE ITYPE 94I 8mm,
Production with Milled
Smooth SIab Wood GriPs !

j) JAPANESE ITYPE 94I
faded to brown. Mis

e4)

e5)

sn:6250X. 19.10 Date (October, L944). Late WWII
BIue Finish. Beautiful 99t+ Condition! Perfect
Bore is Mint! Matched Magazine! Choice!.$295'00

Bmm, sn:6429X. 19.11, Date (November, 1944)' BIue is-
sing:Safety, Lanyard, Grips, Barrel, Magazine'$50'00

IJAHT_I--_,ULO_!- 9mm, sn:DB09x. A Classic WWII Era Swedish Military Pistol!
Manufactured by Husqvarna! Beaut.iful 998+ Condition! Mint Bore! Perfect'
Black Checkereit Crip" ! And Ccmplete with Excellent+ Brown Leather Issue
Holster, 2 Magazines, Combination Tool, Lanyard, Oiler and Rod! '$650'00

Ia$ryI-__'_I{4-O_I 9mm, sfl 26672X. A Classic WWf I Era Swedish Military Pisto1!
ManufacLured by Husqvarna! Unit Marked on Right Frame'Rplt' S 5044'!
As Issued to the sweclish state Police, city of stockholm, weapon Numher

5044! Beautiful 99t+ Condit"ion! Perfect Dark Reddish Checkdred Grips!
Bore is Mint! And Complete with Excellent+ Brown Leather Issue Holst-er'
2 Magazines, Combination TooI, Lanyard, Oiler and Cleaning Rod!$650'00

7.65t sn:2590X. Scarce WWI German Military
Right Frame! And the Rare 'Prussian Eagle'
? dondition showing Honest Blue fading from
ckered Horn Grips ! Bore is Mint! . . . . $375.00

e6) T.ANGRN}TAN IF.L , SET.BSTT.ADER I

Issue with Crown/D Proof on
Proof on Trigger! In Fine 85
Use! No Frost! Excellent Che

e7l

98)

ee) T,IIGER ID.W.M. MODEL l qOO AMF:RTCAN

First Model Luger ! In
Deep Eagle on Chamber!
Saf et.y Lever ! Bore is
the Right that has a
Trace of Honest Blue

LLAlllA IMODEI X, 7.65, Mf9:1950. The Sca1ed Down Baby CoIt M19L1Al'! They
were Even Used by the Geimans in WWIMn Fine 98t+ Condition! Perfect
Checkered Walnut Grips! Mint Bore! A Really Neat Baby M1911"A1!..$275.00

L&AMA-'-Dr!9DEL-IX-EAI]II,O-B-Y-ENSBAVED' .45, sn:27663x. Mf g 21962. A FuIl Size
l,1rgiiar style Automatic! Beautiful BIue Finish with virtually 100t FuIl
Coverage eest Quality Factory Engraving! Fitted *i!! Very Real Looking
Simulai,ed Mother of pearl erips! And in Stunning 99t+ As New Conditictn!
Very Few of these Were Made! No Importer Markings! This Would Cost At
lealt $3500"00 for the Engraving Alone Today! A Beautiful Gun!.$2495.00

NAGT,F', I 7.65, sr:844X. A EarIY Classic
Stunning 998+ Original Condition! Very Crisp and
Perfect Straw Colors ! With the Ear1y Checkered

Mint ! Walnut Checkered GrJ.ps are Perf ect Except
finy bruise! Perfect Walnut Base Magazine! Just a

f'ading on Frontstrap! The Absolute Best!..$4750.00

100) LUGER ID"W.M. MODEL 1gO5 GERMAN NAVAL I 9mm, sn: l-84X. 6

Scarce Classic German Naval with a 100-200 Meter Adjus
1st Issue with Proper Altered safety. with scarce Nava
Rearstrap 'I.T.D./160^' (1st Torpedo Divisi-on, Weapon
Fleet) ! with original Matched 'Ring Base' Magazine! Fi
Fading to gray with Lraces of touch up Blue. No frost
are Eicel_lent+ with the Left showing contouring and re
safety Lever. strong Br:ight Bore is frosted in Grooves
Early Navy that would restore Beautifully or leave it

" Barrel. A VerY
table Rear Sight!
I Unit Marking on
#160, Baltic
nish is Overall.
or pitting! GriPs
checkering below
! A Very Scarce
as is!...$1695.00

r0r )
Scarce Commerci
Proofed! Not Ge
Honest Holster

I,IANY I,UGER ACCESSORIES SUCH AS

RODS, HOLSTERS, ETC AVAILA]3LE !

19OB COMMERCTAL I 9mm, sn:5A77N. 4" Barrel. The VerY
aI Variation! Made Without a Stock Lug Or Holdopen! BUG

rmany SEamped! In Beautiful 9Bt Condition! OnIy Slight
Wear! Nice Straw Colors! And Excellent+ Walnut. Checkered

COMBINATION TOOLS, MAGAZINES, GR]PS, CLEAI{ING
ALL IJISTED SEPARATEI'Y IN THEIR OVIN SECTION! ! !

I.,UGEB rD.w.M.

Gripst Bright Crisp Bore has SIight frost. A Scarce Variation!..$995.00



Issue! In Fine 972+ Condit.ion showing ho
Wibh Minor Slight frost on highpoints ' F

Typical chip at Safety. Bright Bore has
Matching Magazine! Very Nice WWI Issue w

103) IJUGE& -!_ARTII,-iJEB-Y-32--BOUND SIIA:LTLDRUM-}'IA-GAZINE'-WIILH'ILOADERI VETY SCATCE

Artillery Model eccessoiyrlg? or the original Black Enamel Finish on

Druri! The Loader has mosL of the Original Enamel except on the Handle
vrtrlere i.t" shows honesL Enamel loss f r5m use ! No Frost or Dents ! This is
lilCIt Intact and FulJ-y Functional! Hard to Find a Set This Nice!$1750'0
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102 ) T.II/:EP IN W M. T 1 q1 q MTT.TTARYI 9mm, sn:519X'i'. WWI German Mi
Ister wear mostlY on SideP
ine Walnut Checkered GriPs
minor frost. With the Origi
ith Normal Honest wear!.$725'

104 )

105)

0

IJ-UGE-&-1D--W-$-I{ODE,[L*19-2()-CLOIfl{ERCIAL 
t 7 '65P ' sn:519X'm' ' 3-3/4" Barrel '

post wwr German commerciar 
-wltn-;Gesichert' Marked safety! 'D'w'M:' on

TogEle and Blank Chamber! Crown N Proofedl Germany Marked on the Front
Frarnel In Very Nice 9BZ Condition with Blue fadinE on Straps! No frosL!
Excellent+ walnut checkered Gripsl superb straw col-ors! Bore is Mint!
Fro;.:er woodbase Magazine! a very choice 1920's Era Commercial! "$650'00

&IJGEB--LD-![.M.-UQDEL_-19-2f,--eO-LryEBq.I-ALt 7'65P, sn:8014X" 3-3/4" Barrel' A

Fost WWI German Commerciaf witfr 'Gesiclrert' Marked Saf ety! 'D'W'Y: ' on

Toggle and Blank Chamberl Crown N Proofed! In Beautiful 99?+ Condition!
Ferfect Wal-nut Checkered eiips! Superb Straw Colors! Mint Bore! '$795'00

106) T,IINE:R T MATTSE:R 1q17 SWTSS I1ANN1IR I 9mm, sn:60IX'v'. On
Pr:ior to WWIMrowny'U Pr
Beautiful 1004 Restored

e of Only 100 Made
oofed! First Year
Condition! Perfect
New! Rare!.$1"495.00

for Swiss Commerci-al Sales
of t.he Hot. DiP BIue I'inish!

L0?) LIIGER__'_!{AUSEE-.Lbyl:--Al1 9mm, sn:75lX'v'. WV'III German Military Issue! The

'Black Wi-dow Variation wi.th the Checkered BIack H/R Grips! In Beautiful
gg% condition! with only slight Honest Holster wear! Grips are Perfect!
MinL Boret With proper C'riqiial fxo Black Base Magazine! Fine!.$1195'00

108) I,i]GER IMAI]SER IMODEI , p-08' 9mrn, 4" Barrel . sn:11.01269X. The Scarce and
P.08 Style Frame! American
Condition! In the FactorY Box
TooI and AII PaPers. $1295.00

V'ialnut Checkered Grips I Ivlint. Bore! It Looks FactorY

Ir{ost- Desirable Mode} in 9mm with Original
Eagle Crest on Chambe:: I In 100? Brand New

rsi[h Spare Magazine, ivlanual, Cleaning Rod,

109 ) LT]6ER IMAI]SER IMODF,T, 1S08 75 AR .TTVE I

Spec-i-al Commemorative t4odel Produced by Mauser
SLyIe Frame Vlithout 3 Grip Safety! Special Rais
Sidef rarne: ' 75 Jaher/Par:abeltum-PistoLe/ Mod ' 0B'

in
ed
,

9mm, J.235 Von 250! A
1983 ! 4" BarreI. '08'
GoId InscriPtions ! On

Togg1e:'D.Vl.M.', Over
Serviceman in GermanY

nd New in the BurgundY
persl Superb! .$1995.00

Chamber:'1983/1908'! 'llhis was Purchased by a U'S'
and l{as No Inter:arms import Mark ! And is 100% Bra
Fitt.ed Leather Presenr:ation Briefcase with AII Pa

110 ) M"A" B. I IJI 7 .65, sD z7'2BlX. German WWII MilitarY Issue with Eagle/
And in Beautifut 99*+ Condition!
The Absolut-e Best ! New! . . $595. 00

WaAZ5I Frooft High Polish BIue Finish!
Fer:fect B1ack H/R Grips! Bore is Mint!

1 1" x. ) ffi.&lJ-S E E'-- :MOUEL-1-8-95- -C-AF-R INE CASE I

Leat-her Trunk Case! Custom Fitte
Coul-d b* AdaPt.ed to f "tL a Luger

The Beautiful QualiLy English Pattern
d for Gun and All Accessories! Locking!
Carbine! Originatly $1500.00+! . .$495.00

Meu_ss&-jHauE_Ll3g.6-lrtl-Jr GERIUAN, UILJIA&Y', '7 "63, sn:37003X. The WWr German

Issue v+ith lrnperiat Acceptance Proof on Right. Receiver! Standard Model
wit.h 5.5,,Sarie1 and 5C-1000 ]vleter Tanqent Rear Sight.! And in Beautiful
ggB+ Condition! OnIy Very SIiqht. High Edge BIue wear! No frost! Perfect
walnut Groo,red Gripsl Bcre is Mint! very Hard to Fj.nd This Nice!$995.00

1"12)
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Magazine. M1911A1. Officers. Stainless-Steel. .45ACP. New!........
Magazine. M191LAL. Officers. BIue. .45ACP. New!....
Magazine. M1911A1. .45ACP" 15 Round Extension. 3-K" Blue. New!....
Magazine. Ml911A1. .4SACP. 15 Round Extension. USA" Blue. New!....
tntagazine. Norwegian. Ml-914 . Nickel/Tin. Lanyard-Loop. Excellent+ ! .

l,tagazine. Norwegian. M1914 " WWI I German " Nickel/f in. No L. L. Ex+ ! $
Uagazine. Norwegian. Ml914. WWII German. Phosphate. W/L"L. Exc+!.$
l{agazine Pouch. Norwegian Ml-914 . Triple. WWI I German. Black. Ex+ ! $
magazine. Ace. 'Colt/CAL.22LR'. AIloy Base. WWII Era. Excellent+!.
Magazine. Ace. 'Cott/CAL.22LR'. 70-Series. Blue. New! ".. '
Magazine. Cub. .22 Short. Colt Marked. Nickel. Mint!""
Magazine. Vloodsman. Prewar. 2-Tone. Excellent+! . . . .

Magazine. Woodsman. Prewar. Full B1ue. Excel-lent*!... '
Magazine. Woodsman. Early Match Target 2nd Model. Bl-ue. Exc*!.....
ManuaI . M1911A1. Pre 70 Series. .45ACP. Form#AL562 " Excell-ent+ ! . . .

Manual. Scout. Buntline & Frontier. form #851000-1 L2166. Mint!...
Manual. Single Action Army. 2nd Generation. Form #SA1"00. Mint!.. "
Forrn *2Bg-058lRev .2/70. ( 1958) . Special Care Gold/Nickel Finish. . .
Screwdriver/Keyring. 3-Blade. BIue. Perfect! . .
Slide. M19O3H. Gray. Complet.e. Spring. PJ-unger. Wedge. Guide.....$
SIide. M1903. sn:454307. 95S BIue" No Frost. Crisp Markings
Stide. M1905" 100t J. Kaufield Restored! Charcoal BIue! Complete!$
Slide. ML911A1. Early Brush Blue. Un-numbered. 'P' Proofed. 99t+!$
SIide. M1911Al-. Ithaca. 'P' Proofed. Complete Less Barrel. 99*+!.$

lent+!..

$30.00
$25.00
$7s.00
$e5.00
$9s.00
l_2s.00
125.00
295.00
$60.00
$7s .00
$30.00
$7s.00
$7s.00
$60.00
$40.00
$40.00
$60.00
$3s.00
$20.00
175.00
$7s.00
39s.00
395.00
195.00
$60.00
$s0 .00

Trigger. M1911 & M19LLAl. Smooth. Short. Bright Blue Excel
Trigger. M1.911A1. Checkered. Short. Phosphate. Excellent+!

LUGER I ****** ***********************************************************
01)
02)
03)
04)
0s)
06)
07)
08)
0e)
10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
L7)
18)
1e)
20)
2t\
22l.
231
24].
2sl
261
27',|
281

Grip.
Grip.
Grip.
Grip.
Grip.

Ammunition. 7.65/.30 Luger. ItaLian Fiocchi. Top Quality! Box-50..$25. 00

Barrel. 9mm. 4".4153'o'. Unproofed. Bright Bore has S1ight frost..$50.00
Board-Stock. Naval. Brass Disc. Quality Odin Reproduction. Mint!.$295'00
Cleaning-Rod. With Oiler. 8" OA Length. BIue Steel. (KK/10). Exc+$195.00
Cleaning-Rod. With Oiler. 8" OA Length. Brass Rod. Excellent+!...$195.00
Cleaning-Rod. Mauser. Postwar. Brass. L95mm. Excellent**! . . . . $75.00
Combination-Too1. Commercial. Unmarked. Original. Excellent+!.....$75.00
Conrbination-Too1. Finnish. ISA] "' 44' . Excellent+! $7s.00

$7s.00Combination-Tool. Finnish. ISA] .'SKY' . Excellent+!
Combination Tool. Police. sn:594. Exceli-ent!.... ...$95.00
Combination Too1. Police. sn:5553. Excellent! $9s.00
Combinat,ion TooI . WWII. Droop Wing Eagle/63. Excellent+!.... .$60.00
Combination Tr:ot. WWII" Straight Wing Eaglel53" Excellent+! $50.00
Combination TooI. WwII. Eagle/655. Excellent+! . . . . $7s.00
Combination Too1. East German. Grooved. Excellent++! $s0.00
Combination Toot. Quality Reproduction. BIue. New!.... ..$25.00

D. W. M.
D.W.M.
D. W. M.
D. W. M.
D.W.M.

Lef t. sn: 57 . Excellent.+ ! $75.00
$s0.00
$s0.00

Left. sn: 96 . Excellent !

Left. ExceIlent!
Right. Unmarked. ExcellenL++!.... $75.00
Right. sn:88. Right teading Edge Chipped. V.G ...$25.00

Grips. Franzite. Ml900-06 Grip Safety. Simulated Stag. New in Box!$50.00
Grips. Franzite. Non Grip Safety. Sirnulated Stag. Excellent+!.....$25.00
Grips. Krieghoff. Coarse Checkered Brown H/R. Perfect! $29s.00
Grips. Mauser. Right: tiny Safety Chip. E+. Right: Exc** ....$125.00
Grip. Mauser. Right. 'F' & 11 Marked (J.nside)" Mint! $7s.00

$s0.00Grip. Mauser. Right. Black H/R. Excellent-!
Grip. Simson. Right. Eagle/6. #5119. Excellent+!.... ....$70.00

I
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Grips. Swiss. Wood Checkered With Border. Not Grip-Safety. Mint!.$LL
Grips. E.German VOPO. Brown H/R. Excellent.++! $s
Grips. Best Quality Italian Walnut Reproducti.on. Non G.S. New!....$50
[IoIster. ].916 . 'Scherell/Nordhausen' . Brown. Excellent'+ ! $295.
Holster. Swiss. M1929. Tan. W/Strap. Excellent++!"... ..$225.0
Holster. 'Weiss' . L937. Black. Aged FIap. Excellent- " . . $150.00
HoIster. Shoulder Holster!'1936/4594' . Krieghoff? Brown. Exc*! ..$395.00
Holster.'Genchow' . 1937. Brown. Excellent++! $325. 00
HoIster. 'VoEel' . 1938. Black. Vets Narne tighlJ-y Scratched. Exc ! . $150. CI0

Holster. 'Brand'. L938. Black. Exce}lent++! $295.00
$2?s.00Holster.'Vogel' . 1939. Black/Bnown. Excel-lent+!

Holster. PoIice. 'Fischer/L939'" sn:4153'x'. Matched Tool & Mag!E$450.00

29)
30)
31)
32)
33)
34)
3s)
35)
37)
38)
3e)
40)
lt1)
42)
43)
441
4s)
46)
47',)
48)
49)
s0)
s1)
521
53)
54)
ss)
s6)
s7l
s8)

Holster. 'dta/4L' & 'P.08'. Brown. Military" ExcelLent!
Magazine. Woodbase. M1900-M1"923 Commercial" Excellent+!

$175.00
$r"50.00

Magazine.
Magazine.
Magazine.

Magazine.
Magazine.
Magazine.
Magazine.

Woodbase.
Woodbase.
tloodbase.

Ml900-M1923 Commercial .

Ml900-Ml923 Commercial .

Naval. sn:6878. Scarce!

ExceIl-ent.++ !

'Germany'. Exc*+!
Excellent-

.$17s.00

. $200.00

. $2s0.00
Magazine. Woodbase. WWI Military, sn:.7364" Excellent+! $ r.75 . 00
Magazine. Woodbase. WWI Military. sn z'1374'a' . ExcelIent+! . . . $175.00
Magazine. Woodbase" WWI Military. snz8L77+" Excellent*! $r.7s.00

Magazine. Blue Tube. Alum. Base. snl8277n. SW E/63. Excellent++!.
Magazine.
Magazine.
Magazine.

fxo Pattern). B1ack Base. Unmarked. Mint!

Manual. Swiss. M1900-1906-L929. Foldout. Swiss Arrny. Reprint. 28

Krieghoff. NickeI Tube. AIum. Base. sn:5835. E/2" Ex*! "$295.00Nickel Tube. Alum. Base Marked '7r65'! Scarce! Exc+!...$195.00
NickeI Tube. AIum" Base. sn:1130. 'S/42 ' Marked. Exc+1.$150"00
Nickel Tube. AIum. Base. sn:6303n. SW E/63. V.c. !...,...$75.00

$12s.00
$r"95 " 00
$1_2s.00
$1s0.00
P$2s.00

fxo Pattern). Black Base. 'fxo' & 'P.08' Marked! E++!!
fxo Pattern). Black Base. 'fxo' & 'P.08' Marked! Mint!

Manual & Target. Mauser. Postwar. For P.08 Pattern. Excellent,++!.$75.00

MATISE:I? T]FE:MQ********** ******************************************************
01)
02)
03)
04)
0s)
06)
07)
08)
0e)
1CI)
11)
t2l
13)
14)
15)
16)
L7',)
r8)
1e)
20)
2L',)
221
231
241

Ammunition. 7 .63. Italian Fiocchi. Quality! ReloadabIe. Box-50. . . . $25.00
Ammunition. 7.63. DwM. Nickel Plated Display/Dummy Rounds! 2 for**$30"00
Ammunition. 7.63. S.F.M. Headstannp. FMJ. Very Rare! 10-Rounds!. " " "$S0.00Buttplate. (Rif1e/Pistol Carbine). Black H/R" Banner. Qual.Reprot .$30.00
Charger/Stripper-Clip. German (D.M. ) 2 For-$3CI.00
Charger,/Stripper-Ctip. British (8.P.)... .$20.00
Charger,/Stripper-Clip. SFM. Or Persian with Sunburst Proof! E+t Ea$95"00
Cleaning Rod. C.96. Original! Excellent+! $17s.00

$29s.00Cleaning Rod. C.96 Bolo. 9". Original! Excellent"+!
Magazine SprinE. C.95. Fits in WWI Harness Pouch. Originalt Exc+!.$75.00
Grip. Ml9LA/34. BIack H/R. Banner Logo. 99.58 Ferfect! $175.00
Grip. Ml914. Black H/R. Quality Vintage Reproduction. New! $30 " 00
Grips. C.96. Walnut. sn:117. With Screw. ExceIlent! $r.25.00

$125.00Grips. C.96. Walnut" M1930 Pattern. Excellent.+!
Grips. C.96" Ml930. Grooved WaInut" Quality Reproduction. Newt.. ".$40.00Grips. C.96. BIack H/R. 'MlW'Logo. Checkered" Nice Reproductionstg40.00
Holster-Stock. Ml9L2/L4l Very Rare! Original Mausert Mint! $499s.00
Holster-Stock. Conehammer. snt46L7. 2 cracks. Marked E.SWORD. Ex-$495.00
Holster-Stock. Bolo. Long. sn:40674. l"-Crack" Needs tug Lever. E+9450.e0
Holster-Stock. Commercial. sn: 852. No Cracks " Excellent+!
Holster-Stock. Commercial. sn:885. No Cracks. Excellent+!

$395.0C
$395.00

Holster*Stock" wwr Military. No Lug. rmp. P. 2 cracks. Exc-!.....$195.00
Holster-Stock. WWI Military. sn:231. Imp. P. No Cracks! Exc+!....$595.00
Holster-Stock. WWI MiIitary. Oak! sn:251" L Minor Crack. Exc+!...$395.00
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